



AD0-E703^{Q&As}

Adobe Certified Expert - Magento Commerce Developer

Pass Adobe AD0-E703 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/ad0-e703.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You are working on a new entity called vendor. You implemented the model, resource model and collection. You want to ensure that standard model events will be fired for your model, so an observer can be created for the events vendor_save_after, vendor_save_commit_after and others.

How do you do that?

- A. Create an entry in etc/di.xml and add the argument eventPrefix with the value of vendor
- B. Declare the \$_eventPrefix property in your vendor model and set it to vendor
- C. You must implement all appropriate methods and fire the events manually
- D. Ensure that the primary key in the corresponding table is named vendor_id

Correct Answer: B

QUESTION 2

While developing a module you need to modify an existing Data Patch.

How can you force Magento to execute an existing Data Patch file again?

- A. By removing the Data Patch, running the command: bin/magento setup:db- data:upgrade, then copying the file back and running the command again
- B. By deleting the record with the Data Patch class name from the table patch_list table
- C. By changing the version of the Data Patch in the getVersion method
- D. By modifying the data_version value in the setup_module table

Correct Answer: B

QUESTION 3

You are setting up a brand new Magento installation for a merchant who is migrating from Magento 1 to Magento 2.

Keeping in mind upgradability and the need to customize, which one do you choose?

- A. Create a new Magento instance using composer create-project
- B. Clone the magento/magento2 GitHub repository
- C. Run php bin/magento setup:migrate command
- D. Create a new Magento instance by using the bin/magento install command

Correct Answer: A



QUESTION 4

A module declares the route:

```
<route id="mymodule" frontName="custom">
```

What is the layout handle of the storefront path /custom/feature/?

- A. mymodule_feature
- B. custom_feature
- C. mymodule_feature_index
- D. custom_feature_index

Correct Answer: C

QUESTION 5

You need to add a new column to the sales_shipment and the sales_shipment_grid tables. Other than utilizing the default addColumn methods, what way is automatic?

- A. Utilize the SalesSetup class\' addAttribute method.
- B. On the default EavSetup class, utilize the addColumn method.
- C. On the ModuleDataSetupInterface, call \$setup->getSales()->addColumn().
- D. Ensure your UpgradeSchema class extends CoreSetup and call \$this->addSalesColumns().

Correct Answer: A

[AD0-E703 Practice Test](#)

[AD0-E703 Exam Questions](#)

[AD0-E703 Braindumps](#)